
СПА-капсула Harmony Mediq – это инновационный и комплексный подход к здоровому образу жизни. Капсула предназначена как для процедур по снижению веса, уменьшению целлюлита и повышению тонуса кожи, так и для глубокого расслабления, восстановления после физических травм и профилактики различных заболеваний. 

Основные процедуры в капсулеNeoQi® Mediq
· Процедура распаривания (паровая и/или инфракрасная сауна) Паровая сауна. Нежный тёплый туман бережно окутывает тело влагой, запуская процесс детоксикации организма, улучшая кровообращение и способствуя проникновению самых ценных минералов и витаминов в верхние слои дермы. Инфракрасная сауна. Один из самых результативных методов термотерапии. Тепловые волны проходят глубоко в тело, прогревая организм в максимально комфортных условиях. ИТ дарит мышцам расслабление, эффективно помогает избавиться от лишнего веса,  является прекрасной профилактикой сердечно-сосудистых заболеваний и болезней верхних дыхательных путей.

· Душ Виши. Целебный душ Виши по праву считается одной из лучших процедур оздоровления в гидротерапии. Капли воды разбиваются о тело, обеспечивая массаж проблемных зон, корректируя контуры тела и снимая нервное напряжение. В зависимости от выбранного режима душа Виши, можно запускать процессы омоложения, лечить целлюлит и сезонные депрессии.

· Гидротерапевтическая процедура в ванне с гидро- и аэромассажем. Ещё один эффективный способ использовать лечебные свойства воды. Сильные и упругие струи воды безболезненно массируют проблемные зоны тела, возвращая коже эластичность, мягкость и упругость. Тысячи мелких воздушных пузырьков ласкают кожу, успокаивая нервную систему, снимая боль и напряжение в мышцах.

· Пилинг всего тела. Этот СПА-ритуал обеспечивает питание, увлажнение и повышение эластичности кожи. Использование разной косметики открывает перед специалистами безграничные возможности. Экстракты манго и папайи перенесут клиента в знойные тропики, а смесь восточных специй поможет окунуться в таинственный мир грёз и фантазий.

· Обертывание с применением косметических масок для тела. Приятная и эффективная процедура, нацеленная на восстановление жизненных сил и устранение как косметических проблем, так и осложнений со здоровьем.   Всего несколько ежегодных курсов обёртываний помогают предупредить повторное образование целлюлита, сохраняя кожу упругой, сияющей и здоровой.

· Массаж с маслом. Один из лучших способов оздоровления и релаксации. Эргономичное ложе и особая конструкция капсулы позволяют специалисту осуществлять любые виды массажа с максимальным комфортом.

· Уход за лицом во время процедур для тела. Во время сеанса специалист может проводить необходимый СПА-уход за кожей лица. Дополните программу СПА-капсулы приятными и полезными процедурами.

· Подводный ручной душ-массаж. Гидромассаж, выполняемый с помощью направленного потока воды, помогает улучшить состояние кожи, поверхностных мышечных слоёв и внутренних органов. Процедура также дарит расслабление и прилив жизненных сил.Комбинированные комплексные программы. СПА-капсула Harmony Mediq – это максимально продуманный физиотерапевтический комплекс, осуществляющий универсальный набор эстетических и оздоровительных процедур. Широкий спектр функций позволяет составлять уникальные индивидуальные программы, отталкиваясь от нужд клиентов.
Основные преимущества для здоровья пользователя:

1. Детоксификация и минерализация организма

2. Улучшение состояния кожи

3. Регулирование обмена веществ, контроль веса, похудение

4. Стимулирование области чувственного восприятия, улучшение общего состояния, избавление от депрессии

5. Уменьшение стресса, восстанавление психо-эмоционального равновесия

6. Здоровый и крепкий сон

7. Профилактика и лечение некоторых заболеваний (нормализация функции сердечно-сосудистой, пищеварительной, дыхательной, выделительной и эндокринной систем)

8. Обеспечение энергетического баланса между разумом, телом и душой

9. Улучшение общего состояния здоровья, и наполнение тела жизненной энергией


